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 1. wprowadzenie 1.3. LOGOWANIE PRZEZ SIEĆ LOKALNĄ
W tym celu produkt i urządzenie mobilne muszą być 
podłączone do tej samej sieci lokalnej.

1.1. Wstęp
Aplikacja Flexit GO umożliwia sterowanie produktem Flexit 
Nordic.
Z produktem można połączyć się na dwa różne sposoby, 
za pośrednictwem sieci lokalnej lub rejestrując produkt
w usłudze w chmurze, wymagając jedynie dostępu do sieci w 
celu nawiązania połączenia.

Język w aplikacji będzie automatycznie taki sam, jaki 
wybrany na urządzeniu mobilnym dla języka angielskiego 
(domyślnie), norweskiego, szwedzkiego, fińskiego lub 
duńskiego. Jeśli inny język, językiem aplikacji będzie 
angielski.

Za pomocą aplikacji można sprawdzić, czy są jakieś 
komunikaty alarmowe lub konserwacyjne, ustawić żądaną 
temperaturę, wybrać tryb wentylacji itp.

Aplikację Flexit GO można pobrać ze strony:

1.2. EKRAN STARTOWY
Ekran główny jest pierwszym ekranem wyświetlanym, gdy
uruchamiasz Flexit GO.

1. Podgląd produktów podłączonych
pod sieć Wi-Fi
🗸Kliknij, aby podświetlić produkt,
który chcesz połączyć.

2. Kliknij tutaj, aby się połączyć z
urządzeniem.

3. Powrót do
poprzedniego ekranu.

Na tym etapie należy zalogować się do urządzenia. Jeśli chcesz 
zalogować się jako użytkownik, wprowadź kod pokazany w 
aplikacji basic.
Jeśli logujesz się jako instalator, skontaktuj się z działem serwisu 
Flexit, aby uzyskać kod.

1. Kliknij tutaj, aby zalogować
się do istniejącego 
użytkownika za 
pośrednictwem usługi w 
chmurze.

2. Kliknij tutaj, aby
zarejestrować
produkt w usłudze w
chmurze.

3. Kliknij tutaj, aby połączyć się
z produktem za
pośrednictwem sieci lokalnej.

1. Wprowadź kod tutaj.

2. Kliknij tutaj, aby połączyć
się z produktem z
wybranym poziomem
użytkownika.

3. Powrót do
poprzedniego ekranu.
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1.4. REJESTRACJA PRODUKTU W CHMURZE 

W tym celu produkt i urządzenie mobilne muszą być połączone 
z Internetem.

1. Tutaj należy wprowadzić
adres e-mail, który zostanie
użyty do utworzenia konta.
Musi to być
adres e-mail, do którego
użytkownik ma dostęp podczas
rejestracji.

2. W tym miejscu należy
ponownie wprowadzić adres
e-mail, aby upewnić się, że
został wprowadzony
poprawnie.

3. Kliknij tutaj, aby
zaakceptować warunki
korzystania z usługi w
chmurze.

4. Kliknięcie tekstu spowoduje
otwarcie okna przeglądarki, w
którym można przeczytać
regulamin

5. Kliknij tutaj, aby kontynuować
rejestracje.

6. Kliknij tutaj, aby anulować
rejestracje.

1. Kliknij tutaj, aby
zeskanować klucz
aktywacyjny za pomocą
kodu QR.

2. Kliknij tutaj, aby ręcznie
wprowadzić klucz
aktywacyjny.

3. Kliknij tutaj, aby anulować
rejestracje.

W tym miejscu można zeskanować klucz aktywacyjny, filmując 
kod QR za pomocą okna kamery. Gdy kamera odczyta klucz 
aktywacyjny, zostaniesz przeniesiony bezpośrednio do 
następnego ekranu, na którym wypełniany jest klucz 
aktywacyjny.

1. Okno kamery używane do
odczytu klucza
aktywacyjnego za pomocą
kodu QR.

2. Kliknij tutaj, aby powrócić do
poprzedniego ekranu.

Jeśli zdecydowałeś się wprowadzić klucz aktywacyjny ręcznie, 
upewnij się, że wprowadziłeś go dokładnie, tj. łącznie z 
myślnikiem.

1. Tutaj wprowadzasz klucz
aktywacyjny (ręcznie) lub
jest on już wypełniony, jeśli
zeskanowałeś kod QR.

2. Kliknij tutaj, aby kontynuować
rejestracja.

3. Kliknij tutaj, aby powrócić do
poprzedniego ekranu.
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Na tym ekranie możesz wprowadzić nazwę, którą chcesz 
nadać swojemu produktowi i wprowadzić adres, pod 
którym produkt jest zainstalowany, jeśli chcesz.

1. W tym miejscu należy
wprowadzić nazwę, którą chce
się nadać produktowi.

2. W tym miejscu należy
wprowadzić adres, pod którym
zainstalowany jest produkt.

3. Kliknij tutaj, aby przejść do
następnego ekranu.

Ten ekran informuje, że produkt został zarejestrowany w 
usłudze w chmurze. Może upłynąć do 10 minut, zanim 
wszystkie dane będą dostępne w usłudze w chmurze.

1. Oto nazwa, którą 
zdecydowałeś się nadać 
swojemu produktowi.

2. Kliknij tutaj, aby kontynuować. 
Jeśli wszystkie dane są 
dostępne w usłudze w 
chmurze, zaloguj się do 
swojego produktu.

To okno informuje, że kod resetowania został wysłany na 
adres e-mail podany dla tego konta. Otwórz wiadomość e-
mail i zanotuj kod. Jest to kod, który należy wprowadzić w 
celu wybrania hasła do konta.

Na tym ekranie wprowadź kod otrzymany pocztą e-mail. 
Następnie wybierz hasło do swojego konta.

1. Tutaj należy wprowadzić kod
otrzymane pocztą elektroniczną.

2. Wprowadź żądane hasło.

3. Musi zawierać co najmniej 8
znaków, w tym co najmniej
jeden znak z następujących
czterech grup: 1 wielka litera
(od A do Z)
1 mała litera (od a do z)
1 cyfra (od 0 do 9)
1 znak specjalny (przykład !
$, +,?)

4. Wprowadź hasło tutaj
ponownie, aby zweryfikować.

5. Kliknij tutaj, aby się zalogować.

1.5. LOGOWANIE ZA POŚREDNICTWEM USŁUGI W 
CHMURZE 

Wybrano teraz opcję logowania do produktu za pośrednictwem 
usługi w chmurze. W tym celu produkt i urządzenie mobilne 
muszą być połączone z Internetem.

1. Tutaj należy wprowadzić
adres e-mail użyty do
utworzenia konta.

2. Tutaj należy wprowadzić hasło.
3. Kliknij tutaj, jeśli chcesz, aby

Twoje urządzenie mobilne
zapisywało dane logowania.
Dzięki temu nie trzeba będzie
ich wprowadzać przy każdym
uruchomieniu aplikacji.

4. Powrót do
poprzedniego ekranu.

5. Kliknij tutaj, aby zalogować się, gdy
wprowadziłeś swój adres e-mail i
hasło.

6. Kliknij tutaj, jeśli nie
pamiętasz hasła.

Jeśli z Twoim kontem powiązanych 
jest wiele produktów, zostaniesz 
przeniesiony do strony
ekran, na którym możesz wybrać, z 
którym z nich chcesz się połączyć.
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 2. wykorzystanie
2.1. RÓŻNE SYSTEMY 
Ekran główny na urządzeniu mobilnym zależy od tego, czy 
jest to system Android, czy iOS. Główna różnica polega na 
tym, że menu na Androidzie są dostępne jako opcje w lewym 
górnym rogu ekranu, podczas gdy iOS ma ikony wyboru 
menu na dole ekranu.

2.3. ZMIANA TRYBU WENTYLACJI
Na tym ekranie można zmienić tryb wentylacji. Aby wybrać 
tryb wentylacji, wystarczy kliknąć żądany tryb, a następnie 
kliknąć przycisk Start. W przypadku niektórych trybów można 
wybrać opóźniony start lub ustawić czas trwania.

Tryb wentylacji: Dom 
Przeznaczony do 
normalnego użytku, gdy w  
budynku znajdują się ludzie.

iOS

2.2. EKRAN GŁÓWNY

Ekran główny to pierwsza strona wyświetlana po nawiązaniu 
połączenia z produktem. Wszystkie wartości pokazują bieżącą 
wartość.

1. Menu
2. Nazwa produktu

• Połączenie lokalne 
= klucz aktywacyjny

4. Wartość zadana temperatury powietrza 
nawiewanego 🗸Kliknij, aby zmienić wartość
zadaną dla temperatura powietrza 
nawiewanego (rozdział 2.4)

5. Temperatura powietrza
na zewnątrz

6. Temperatura powietrza 
wylotowego

*Akcesoria

Tryb wentylacji: AWAY.
Przeznaczony do użytku, gdy nikt nie przebywa w budynku 
przez dłuższy czas. W tym trybie można wybrać opóźniony 
start.
Może to być zaletą na przykład po wzięciu prysznica, 
umożliwiając wentylatorowi odprowadzenie wilgoci.

Tryb wentylacji: HIGH
Zaprojektowany do użytku, gdy istnieje tymczasowa potrzeba 
większej wentylacji, np. gdy bierzesz prysznic lub masz gości, 
więc jest więcej osób niż zwykle.
Domyślnie jest to tryb tymczasowy, tzn. można ustawić czas 
jego trwania. Po upływie ustawionego czasu wentylacja 
powraca do poprzedniego trybu. Można również wyłączyć tryb 
tymczasowy. Urządzenie będzie wtedy działać do momentu 
przełączenia na inny tryb wentylacji.

Tryb wentylacji: Kominek
Przeznaczony do tymczasowego użytku z kominkiem. Tryb 
ten zapewnia nadciśnienie, które ułatwia ognia, jednocześnie 
zapobiegając przedostawaniu się dymu do domu. Ten tryb jest 
również tymczasowy i należy ustawić czas jego trwania. Po 
upływie ustawionego czasu wentylacja powraca do 
poprzedniego trybu.

7. *Jakość powietrza
• Zielony= poniżej wartości granicznej
• Żółty= powyżej wartości granicznej

8. * Wilgotność powietrza
• Niebieski = poniżej wartości 

granicznej
• Żółty= powyżej wartości granicznej
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2.4. REGULACJA TEMPERATURY

Ustawiona wartość
Tutaj można zmienić wartość.

1. Wstecz.

2. Nazwa parametru.

3. Bieżąca wartość (przed
zmianą).

4. Selektor wartości, przesuń lub
kliknij wzdłuż skali, aby
zmienić wartość.

5. Minimalna dozwolona wartość.

6. Maksymalna dozwolona
wartość.

7. Zwiększ lub zmniejsz
wartość.

8. Zapisz nową wartość.

9. Anuluj, przejdź do poprzedniej
strony.
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